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Partie A 
 
 
Solutions qui pourraient être envisagées Eléments de réponses possibles 
Baisse des salaires A déjà été effectuée il y a 18 mois. On ne peut 

pas reproposer cette solution. 
Délocalisation Entreprise familiale de services. 

Les propriétaires de l’Agence ne veulent pas 
entendre parler de cette solution. 

RTT La mise en place des RTT, il a quelques années 
s’est faite dans un climat conflictuel, et la 
Direction n’envisage pas de relancer la 
concertation pour le moment. 

…… …… 
Licenciement C’est la solution qui sera adoptée 
 
 
 
Partie B 
 
Contexte Intermédiaire 1 : Après concertation, il a été décidé de licencier deux salariés. Ils font partie 
du service publicité dont le fichier Access vous est fourni. 
 
On a choisi de licencier deux salariés pour être dans le cadre d’un licenciement collectif. 
 
 
 
Partie C 
 
Contexte intermédiaire 2 : Nous sommes le 31 janvier, les deux salariés licenciés effectuent leur 
dernière journée de travail. 


